Івано-Франківськ – місто героїв!
Чи знаємо ми, що кожен закуточок славного Франкового міста в той чи інший час переживав події історичного значення. Відтак, в приватних оселях та міських готелях оселялися такі відомі постаті як М. Грушевський, С. Петлюра, В. Винниченко, творили свої кращі праці С. Ленкавський, М. Заклинський, О. Кисілевська-Косик, Д. Цвєк та ін. На честь декого з них названі вулиці, проте часто ані пересічні івано-франківці, ані гості міста не цікавляться тим значним внеском, який зробили кожен із згаданих чи забутих героїв Івано-Франківська. 
Івано-Франківська міська рада виступила з ініціативою у простій доступній формі донести до кожного якнайбільше інформації про героїв міста та їх вчинки, про важливі історичні події, які змінили хід історії не тільки столиці Прикарпаття, але України, чи навіть світу.   
Саме з метою популяризації українських героїв, які проживали чи діяли у нашому місті, прийнята міською радою програма «Івано-Франківськ – місто героїв». Ця програма спрямована на поширення інформації серед населення про постатей та події, що залишили суттєвий слід в історичному надбанні Івано-Франківська. Зокрема, планується поширення інформації про події українського національно-визвольного руху, які відбувалися на вулицях та у будівлях нашого міста
Ця програма дає змогу всім бажаючим долучитися до інформування мешканців та гостей міста про історично-культурні надбання, шляхом активної участі на нашому сайті та ініціативою встановлення пам’ятних дощок, як увічнення пам’яті видатних осіб і вшанування визначних історичних подій, що відбулися в місті.
Сьогодні у Івано-Франківську налічується 560 пам’яток архітектури та містобудування. Планується встановлення ще 150 пам’ятних дощок. У цьому питанні програма передбачає залучення громадськості міста до вибору місця встановлення цих дощок, їх форми, дизайну та тексту.
Прийнята Івано-Франківською міською радою програма передбачає й положення про порядок встановлення меморіальних дощок.
Положення про порядок встановлення пам’ятних/анотаційних дощок в рамках програми «Івано-Франківськ – місто героїв»
Тому не будьте байдужими до своєї історії, а станьте цеглиною в побудові гідної пам’яті нашого міста. Працюйте разом з нами, розповідайте всім близьким про те, що Івано-Франківськ – місто героїв!
